
議会報告会アンケート集計結果　（Ｈ27.5.23～24実施）

参加者数
区　分 参加者数 回収数 回収率
２３日 23 22 96%
２４日 30 27 90%

53 49 92%

問１　地区

２３日 ２４日
神　崎 6 12.2% 1 5
額　田 3 6.1% 0 3
菅　谷 11 22.4% 7 4
五　台 7 14.3% 5 2
戸　多 2 4.1% 0 2
芳　野 3 6.1% 3 0
木　崎 10 20.4% 4 6
瓜　連 5 10.2% 2 3
市　外 2 4.1% 0 2
無回答 0 0.0% 0 0

49 100.0% 22 27

問１　地区
区　分
菅谷
木崎
五台
神崎
瓜連
額田
芳野
戸多　
市外
無回答

区　分 合計人数 ％
内　訳　（人）

 菅谷が１１人と最も多く、次いで

木崎が１０人、五台が７人、 

神崎が６人、瓜連が５人でした。 
 

 参加者は、２３日が２３名、２４日は

３０名でした。アンケートの回収率

は、９２％でした。 

菅谷 
23% 

木崎 
21% 

五台 
14% 

神崎 
12% 

瓜連 
10% 

額田 
6% 

芳野 
6% 

戸多  
4% 

市外 
4% 

無回答 
0% 

問１ 地区（％） 

1



問２　年代
区　分 人　数 ％
２０代 0 0%
３０代 1 2%
４０代 1 2%
５０代 1 2%
６０代 20 41%
７０代 23 47%
８０歳以上 3 6%
無回答 0 0%

49 100%

問３　性別
区　分 人　数 ％
男 40 82%
女 9 18%
無回答 0 0%

49 100%
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問３ 性別  

男性が８２％、女性が１８％でした。 

 ７０代が約４７％、６０代が４１％

で、これらの年代がほとんどを占

めています。 
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２３日 ふれセンよしの ２４日 中央公民館 ２日間合計 

問１ 地区（人） 
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問４　職業
区　分 人　数 ％
会社員 0 0.0%
自営業 7 14.3%
農業 8 16.3%
パート・アルバイト 1 2.0%
無職 27 55.1%
その他 5 10.2%
無回答 1 2.0%

49 100.0%

問5　情報の入手先（複数回答）
区　分 人　数 ％

那珂市ホームページ 5 5％
広報なかお知らせ版 26 27％
那珂市ツイッター 1 1％
那珂市フェイスブック 1 1％
自治会回覧チラシ 19 20％
ポスター 3 3％
議員・知人から 7 7％
その他 6 6％

68

 お知らせ版と自治会回覧チラシが多く、

次いで議員・知人から、ポスター、ホーム

ページ、フェイスブックの順でした。 
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問５ 情報の入手先（複数回答）  人 

無職が約５５％と最も多く、次い

で農業、自営業、その他、パー

ト・アルバイトの順でした。  
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問6　開催日時
区　分 人　数 ％

今のままでよい 38 78%
土日の午前 3 6%
土日の夜 3 6%
平日の昼間 0 0%
平日の夜 2 4%
無回答 3 6%

49 100%

問７　開催頻度
区　分 人　数 ％

年１回 17 35%
年２回 20 41%
年３回 2 4%
年４回 7 14%
無回答 3 6%

49 100%

問８　開催会場
区　分 人　数 ％

２会場 39 80%
３会場 7 14%
それ以外 1 2%
無回答 2 4%

49 100%

今のまま

でよい 
78% 

土日の午前 
6% 

土日の夜 
6% 

平日の昼間 

0% 

平日の夜 
4% 

無回答 
6% 

問６ 開催時間  

 今のままでよいが７８％、土日の午前

中、土日の夜が６％、平日の夜が４％

でした。 

年２回が４１％、年１回が３５％、年４

回が１４％、年３回が４％の順でし
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問７ 開催頻度  
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問８ 開催会場  

２会場が８０％と多く、次いで３会場

が１４％、それ以外（人が増えたら

会場を増やす）が１人でした。 
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問９　配布資料
区　分 人　数 ％

わかりやすい 16 33%
ふつう 28 57%
わかりにくい 1 2%
無回答 4 8%

49 100%

問10　感想
区　分 人　数 ％

非常によい 12 24%
よい 13 27%
ふつう 18 37%
わるい 1 2%
非常にわるい 0 0%
無回答 5 10%

49 100%
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問10 感想  

 ふつうが３７％と最も多く、 

次いで、よいが２７％、非常によい

が２４％で、よいという意見が、 

合わせて５０％を超えました。 

ふつうが５７％、次いでわかりやすい

が３３％、わかりにくいが２％でした。 

わかりや

すい 
33% 

ふつう 
57% 

わかりにく

い 
2% 

無回答 
8% 

問９ 配布資料  

5


